Math. Methoden — WS 15/16 — Kurzlésungen

Aufgabe 1 (Fourierreihen — 12 Punkte):
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Aufgabe 2 (Laplacetransformation — 9+3 Punkte):
(a) y(t) = 1 — (1+t—wpt)e ™, t>0

(b) y(t) = 1= (1= §)e, t>0

Aufgabe 3 (Reihen — 842 Punkte):

() p) = I(w) + 75 (r—20) = 5o (1= 20)* + L5 (@ —0)’

(b) r=ux
(c) x =3 bzw. z =4 usw. liegen nicht im Konvergenzintervall I C [0, 2] der Reihe.

(d) z=1 z0=me{3,4,5,...}; In(m) = (mW—1> +1 (%)2 + 4 (mT—1>3 +...

Alternative: xp = 1 und = = 1/m (liegt im Konvergenzintervall!). Dann erhilt man
zunédchst In(1/m) = ..., und mit In(1/m) = —In(m) wieder die gesuchte Darstellung.



